
教育研究評議会（２０２１－第３回）議事要旨

日 時 ２０２１年６月２３日（水）１３時３０分～１４時２３分

場 所 Ｔｅａｍｓ ウェブ会議

出席者 木下学長 始め２４名

議 長 木下学長

議 事

議題１ 令和３年度大学機関別認証評価について（審議）

前田学長特別補佐から、議題１資料に基づき、令和３年度大学機関別認証評価に

ついて説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題２ 内部質保証体制に係る規則制定について（審議）

前田学長特別補佐から、議題２資料に基づき、内部質保証体制に係る規則制定に

ついて説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題３ 教育理念，アドミッション・ポリシー及びカリキュラム・ポリシーの一部改正

について（審議）

猪股副学長から、議題３資料に基づき、教育理念，アドミッション・ポリシー及

びカリキュラム・ポリシーの一部改正について説明があり、審議の結果、原案のと

おり承認された。

議題４ 特任教員の選考について（審議）

議長から、議題４資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。

議題５ 第４期中期目標（素案）・中期計画（素案）の策定について（審議）

議長から、第４期中期目標（素案）・中期計画（素案）の策定について、概要説明

があった。

   次いで、江龍理事から、議題５－１～５－４資料に基づき説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。

議題６ 学位規則の一部改正について（審議）

猪股副学長から、議題６資料に基づき、学位規則の一部改正について説明があり、



審議の結果、原案のとおり承認された。

議題７ 新課程・新専攻における３つのポリシーについて（審議）

猪股副学長から、議題７資料に基づき、新課程・新専攻における３つのポリシーに

ついて説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題８ 大学院工学研究科工学専攻（博士後期課程）の設置について（報告）

議長から、大学院工学研究科工学専攻（博士後期課程）の設置について、大学設置・

学校法人審議会に申請を行い、正式に認められた旨の報告があった。

議題９ 工学部基幹工学教育課程の設置について（報告）

議長から、工学部基幹工学教育課程の設置について、大学設置・学校法人審議会に

申請を行い、正式に認められた旨の報告があった。

議題１０ 令和２事業年度に係る業務の実績に関する報告書について（報告）

議長から、５月２６日の本評議会にて審議を行った、令和２事業年度に係る業務の

実績に関する報告書について、６月１日を期限に委員へ意見聴取を実施したところ、

特段の意見はなかったため、５月２６日の審議を以って承認されたものとみなす旨の

報告があった。

議題１１ 教員の辞職について（報告）

議長から、教員の辞職について報告があった。

議題１２ 本学における新型コロナウイルス感染の現状について（報告）

京田安全管理室長から、議題１２資料に基づき、本学における新型コロナウイルス

感染の現状について報告があった。

 議題１３ その他

   特になし

配付資料

１ ⼤学機関別認証評価の概要、大学機関別認証評価 自己評価書（案）



２ 内部質保証体制に係る規則制定について

３ 教育理念，アドミッション・ポリシー及びカリキュラム・ポリシーの一部改正につ

いて

４ 特任教員の選考について

５－１ 第４期中期目標期間における国立大学法人中期目標大綱（案）

５－２ 国立大学法人名古屋工業大学第４期中期目標・中期計画（素案）＜案＞

５－３ 評価指標に関する調書（素案）＜案＞

５－４ 第４期中期目標・中期計画の作成に向けた今後のスケジュール（3.4.28 版）

６ 名古屋工業大学学位規則の一部改正について

７ 新課程・新専攻における３つのポリシーについて

８ 事前相談の結果について（大学院工学研究科工学専攻（博士後期課程））

９ 事前相談の結果について（工学部基幹工学教育課程）

１２ 本学における新型コロナウイルス感染者数等


